

Т е а т р трудящимся области

Окончился зимний театральный сезон. Для актеров областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова наступила горячая, трудная и увлекательная пора летних гастролей. В этом году организованы четыре творческих бригады. Каждая из них имеет в своем репертуаре по два спектакля. Второго июня выехал в целинные совхозы Боградского и Ширинского районов коллектив, руководимый А. М. Киссельгофом. Артисты покажут труженикам сельского хозяйства комедию известного итальянского драматурга К. Гольдони «Любовь и дружба» и пьесу современного польского автора Е. Лютовского «Семейное дело». Кроме того, зрители смогут увидеть на сценах клубов и на импровизированных площадках полевых станков пьесы «Суд матери», «Приют девяти», «Медвежий лог», «Наша дочь». Последняя будет ставиться как на русском, так и на хакасском языках.

В каждой бригаде выделены лекторы. Режиссер А. Шварцман, актеры А. Абдин, Г. Максимова перед началом спектаклей будут знакомить аудиторию с эпохой, изображаемой в пьесе, с творчеством ее автора, с задачами, целями и планами театра. После окончания спектаклей актеры и режиссеры будут давать подробные консультации руководителям местной художественной самодеятельности.

Готовясь достойно встретить 40-ю годовщину Советской власти, работники областного драматического театра намерены обслужить за лето как можно больше трудящихся области и помочь клубам и Домам культуры улучшить их работу.

М. АБДИН, актер.